

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (ΚΕΕ)

«Για την διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη Κοσμήτορα  
της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών»

**1<sup>ο</sup> ΠΡΑΚΤΙΚΟ**

ΣΧΕΤ:

(α) Η με Αρ. Πρωτ. 40374/2-10-17 Απόφαση του Κοσμήτορα για τον ορισμό της ΚΕΕ

(β) Ν.4485/4-8-17

(γ) Η με ΑΔΑ Ω6ΝΖ4653ΠΣ-9ΣΜ ερμηνευτική εγκύκλιος της 01-09-17

(δ) Η Υπουργική Απόφαση 153348/Ζ1/15-09-17 ΦΕΚ Β 3255

Σήμερα στις 4 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 09.30 συνήρθη στην πρώτη της συνεδρίαση η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (ΚΕΕ) «για την διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών», όπως αυτή ορίσθηκε με το (α) σχετικό, με προφορική πρόσκληση του αρχαιότερου μέλους ανώτερης βαθμίδας Καθηγητή της Σχολής κ. ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ Δημήτριου. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν όλα τα ορισθέντα τακτικά μέλη.

Καθήκοντα Προέδρου της Επιτροπής ασκεί όπως ορίζεται στο (β) σχετικό, ο Καθηγητής της Σχολής κ. Δ. ΜΑΝΩΛΑΚΟΣ ως αρχαιότερο μέλος ανώτερης βαθμίδας.

Κατά τη συνεδρίαση η ΚΕΕ, διά του Προέδρου της, παρέλαβε από την Γραμματεία της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών μία υποβληθείσα αίτηση ενδιαφερομένου για την θέση του Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ.

Στη συνέχεια η ΚΕΕ εξέτασε την αίτηση και διαπίστωσε τα εξής:

Α) Υποβλήθηκε στις 20-09-17 μετά την δημοσίευση της σχετικής Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και πριν τη λήξη της προθεσμίας υποβολής (22-09-17)

Β) Όνομα αιτούντος ΜΑΡΜΑΡΑΣ Νικόλαος

Γ) Βαθμίδα αιτούντος Καθηγητής Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ

Δ) Ο αιτών δεν κατέχει θέση άλλου μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου ΑΕΙ

Κατόπιν των παραπάνω η ΚΕΕ κρίνει ότι ο αιτών είναι εκλόγιμος και τον ανακηρύσσει υποψήφιο για τη θέση του Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ.

Η ΚΕΕ σε επόμενη συνεδρίασή της θα ορίσει τις λεπτομέρειες της διαδικασίας εκλογής (π.χ. τόπο, ημερομηνίες, ώρες) σύμφωνα και με τα οριζόμενα στο (β) και το (δ) σχετικά.

Ο Πρόεδρος



Δ. ΜΑΝΩΛΑΚΟΣ

Τα μέλη



Ν. ΑΡΕΤΑΚΗΣ



Ν. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ



Β. ΣΠΙΤΑΣ



Χ. ΤΖΙΒΑΝΙΔΗΣ